

TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EXTRATO DE AVISO

PREGÃO ELETRÔNICO nº 17.03-02/2022




O CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO CASCAVEL – CPSMCAS, vem por meio deste, tornar pública a retificação, abaixo transcrita, no Extrato de Aviso referente ao Pregão Eletrônico de nº 17.03-02/2022, publicado em 29/04/2022, cujo o objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO E PERMANENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA POLICLINICA DRA. MÁRCIA MOREIRA DE MENESES E DO CEO REGIONAL DR. FRANCISCO MANSUETO DE SOUZA JUNTO AO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO CASCAVEL – CPSMCAS.

RETIFICAÇÃO

Onde Lía-se no extrato: *Entrega das Propostas: a partir desta publicação até o dia 11/05/2022, às 10:00h*

Leia-se agora: *Entrega das Propostas: a partir desta publicação até o dia 12/05/2022, às 09:00h*


Sherida Cardoso Sales
Presidente da Comissão de Licitação
CPSMCAS